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Aperçu de l'enquête auprès des membres 2020  

 Participants   

16% de taux de réponse 
129 participants de 54 pays    
59% sont des hommes  
93% sont directement impliqués dans l’évaluation   
65% sont membres depuis plus d’un an  
71 taux de satisfaction sur une échelle de 1 à 100 

 

 Qu'est-ce qui suscite l'intérêt ?     

Les trois activités qui attirent l’intérêt majeur parmi les participants sont: * 

1. Les informations relatives aux nouveaux événements et ressources (85%) 
2. Les opportunités de réseaux (76%) 
3. Les webinaires et les événements en ligne (76%)  

Les trois sujets préférés: *  

1. Les méthodes et instruments d’évaluation (91%) 
2. Les sujets liés à l’agriculture, la sécurité alimentaire et le développement rural (86%) 
3. L’évaluation d’impact (86%)  

 

En ce qui concerne le type d'engagement, lire / participer à des webinaires et à des événements en 
ligne et rechercher d'informations sont les interactions les plus courantes au sein de la Communauté. 
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 Bénéfices espérés et regard vers l’avenir  

Les participants attendent d'EvalForward leur fournisse: *  

1. Un accès aux dernières connaissances et ressources relatives à l’évaluation dans le domaine de 
l’agriculture et de la sécurité alimentaire (91%)  

2. Un accès à des opportunités d’emploi et de développement de carrière (77%)  
3. Des opportunités pour contribuer à la production de connaissances (74%) 

 
Et suggèrent les nouvelles activités suivantes :* 1 

1. Le parrainage de programmes pour les évaluateurs émergeants (80%)  
2. Des sessions de questions/réponses avec des experts (70%) 
3. Des campagnes et initiatives de promotion de l’évaluation (65%)  

   
Principales motivations :  
 
Les participants ont affirmé que leur principale motivation pour s'engager dans EvalForward est de savoir que 
leur contribution aide à améliorer la pratique et l'utilisation de l'évaluation (85%). 
 
50% des participants à l'enquête ont exprimé leur intérêt pour devenir un point focal, en particulier autour de 
4 axes : soutenir l'organisation d'événements et de formations, promouvoir EvalForward auprès des acteurs 
locaux, promouvoir l'évaluation, et offrir une expertise technique. 
 

 Suggestions / Commentaires supplémentaires     

 
Les participants ont fait part de leurs appréciations et de leurs suggestions d'amélioration, telles que : 

« This network has been useful and helped me to stay in 

touch with friends and learn more from other experts in 

the globe. I also learn what is going on in the region and 

what type of work they need » 

« Sería muy bueno que pudieran ahondar en experiencias 
latinoamericanas. Es interesante recibir discusiones de 
otras regiones, pero los contextos son diferentes. Sería 
muy bueno también recibir boletines en español para 
poder reenviar a contactos que pueden estar interesados, 
pero no van a leer en inglés. » 

 
« Je tiens à saluer les efforts de tout un chacun car cette 
plate forme est très intéressante et permet un grand 
partage d'idées et la correction de nos erreurs ou écarts 
quant à l'exercice de l'évaluation. Il faut également dire 
que c'est la seule plateforme au monde qui offre une possibilité d'expression dans 3 langues différentes, ce qui permet 

aux pays du Maghreb et pays francophones de profiter des informations partagées, des discussions échangées.» 

                                                           
1 * Questions à réponses multiples 


